

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Київської міської тристоронньої
соціально-економічної ради

м. Київ
вул. Стрітенська, 15 (зал засідань)

07.02.2017

Присутні: члени ради та запрошені особи.

Від Сторони КМДА: Горбач О. О., Зубенко Л. І., Кабанова Т. В., Крикунов Ю. В., Лисенко С. І., Матвіяк Л. В., Пастухов І. А., Плотніков Ю. А., Прохоренко С. В., Самоненко А. М., Сося В. В., Силенко В. Л., Стрижиус О. В., Тищенко Я. М., Яструбинський В. І.

Від Сторони роботодавців: Майко В. І., Бойченко Н. В., Марусяк С. Г., Ліщук А. П., Степаненко А. П.

Від Сторони профспілок: Мельник В. П., Вороніна Л. М., Гой М. П., Духота Н. В., Кельїн О. Д., Колодко Л. В., Костюк Т. О., Літевська Е. А., Литвин Л. І., Лопата О. І., Мафтуляк О. В., Нефьодова Н. К., Поляков Д. М., Проскуріна В. М., Савісько В. Й., Слатвінська Л. Я., Стеблюк І. О., Трофименко О. М.

Головуючий на засіданні ради – голова Київської міської ради профспілок – співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради
Мельник В. П.

Сторони представлені більшістю членів ради. Засідання ради правомочне.

Затверджується порядок денний:

1. Про стан виконання рішень, прийнятих на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2016 році.

Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2017 рік.

2. Про підвищення з 1 січня 2017 року посадових окладів, ставок заробітної плати для педагогічних працівників дошкільних, позашкільних та інших навчальних закладів і установ освіти, що фінансуються за рахунок місцевого бюджету, та передбачення в бюджеті м. Києва на 2017 рік коштів на зазначені видатки.

Затверджується регламент роботи:

для доповіді та співдоповіді – до 7 хв.;

на виступи членів ради і запрошених – до 5 хв.

Провести засідання за 1,5 години.

Ведення протоколу доручити Стороні КМДА спільно із Стороною профспілок.

Голова Київської міської ради профспілок – співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Мельник В. П.** у вступному слові оголосив регламент та озвучив порядок денний засідання.

СЛУХАЛИ по першому питанню:

Заступник начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Силенко В. Л.** проінформувала, що у 2016 році проведено 3 засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради за участю членів ради та представників від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), профспілок та роботодавців із розглядом найбільш актуальних питань стану справ в соціально-економічній сфері міста (8 питань).

Рішення Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради оформляються протоколом, який підписується всіма її співголовами. Заступником голови Київської міської державної адміністрації надаються відповідні доручення структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо розгляду та виконання рекомендацій, схвалених на засіданнях тристоронньої соціально-економічної ради.

Проведено аналіз виконання рішень, прийнятих на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2016 році.

За результатами аналізу встановлено, що рішення тристоронньої ради минулого року виконані або продовжують виконуватись.

Однак, за інформацією Київської міської ради профспілок у членських організацій міськпрофради виникла необхідність додатково заслухати інформацію по виконанню окремих пунктів протоколів ради за 2016 рік, а саме: пунктів 4 та 5 протоколу № 2 від 14.06.2016, пунктів 2-4 протоколу засідання КМТСЕР від 20.09.2016.

Поінформовано, що проект Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2017 рік розроблений відповідно до Регламенту роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради та з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Зазначений проект Плану попередньо погоджений з Стороною роботодавців та Стороною профспілок.

До проекту плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2017 рік включені для розгляду на засіданнях ради 16 питань.

Заступник планово-економічного відділу управління економіки і фінансів Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Прохоренко С. В.** (в частині виконання п. 4 та п. 5 протоколу № 2 засідання КМТСЕР від 14.06.2016) зазначила, що фінансування для проведення в закладах освіти атестації робочих

місць зі шкідливими умовами праці здійснюється в межах затверджених видатків на 2017 рік.

Кошти на проведення медичного огляду працівників освіти передбачені у бюджеті міста Києва по галузі «Охорона здоров'я».

Обов'язкові профілактичні медичні огляди працівників навчальних закладів м. Києва проводяться в закладах охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та входять до переліку, який затверджено наказом Департаменту охорони здоров'я від 18.03.2016 № 120 «Про затвердження за заявочним принципом переліку закладів охорони здоров'я м. Києва, яким надається право створювати медичні комісії по проведенню медичного огляду працівників окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних захворювань».

Заступник начальника управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою – начальник відділу з питань реклами та тимчасових споруд (МАФ) Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Горбач О. О.**, головний спеціаліст відділу продовольчих ресурсів управління торгівлі і побуту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Кабанова Т. В.** та радник голови правління ПАТ «Київхліб» **Федоренко Я. Ю.** доповіли про виконання інвестиційних договорів про створення об'єктів роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві.

В об'єктах роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві (далі – об'єкти роздрібної торгівлі), здійснюється продаж хліба та хлібобулочних виробів за встановленими цінами (хліби «Український» вагою 0,95 кг – 5,25 грн, «Пшеничний» вагою 0,65 кг – 4,05 грн, батон вагою 0,5 кг – 4,15 грн) без упаковки.

З метою завершення роботи зі встановлення 200 об'єктів роздрібної торгівлі, необхідно опрацювати адресні пропозиції та прискорити процес видачі ПАТ «Київхліб» паспортів прив'язок для встановлення останніх 50 об'єктів роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві.

З метою мінімізації збитковості проєкту «Соціальний хліб» необхідно розглянути можливість зменшення розміру пайової участі для ПАТ «Київхліб» або надання субвенції на оплату води та газу, а також збільшення асортименту продукції.

За інформацією Департаменту містобудування та архітектури адресний перелік розміщення об'єктів роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві, затверджено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 05 вересня 2014 року № 990. До

адресного переліку можуть бути внесені зміни за результатами розгляду робочою групою з питань розміщення об'єктів роздрібною торгівлі альтернативних місць для їх розміщення та подальшим затвердженням інвестиційною комісією і внесенням відповідних змін до інвестиційних договорів.

Висновки про відповідність місця розміщення тимчасової споруди будівельним нормам та обмеженням щодо розміщення ТС видаються інвесторові, після сплати пайової участі.

В обговоренні взяли участь: заступник голови Київської міської організації професійної спілки працівників освіти і науки України **Трофименко О. М.**, заступник директора Департаменту – начальник управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій **Яструбинський В. І.**

Голова Спільного представницького органу роботодавців м. Києва – співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Майко В. І.** запропонував рекомендувати Київській міській державній адміністрації провести оцінку дій відділу з питань реклами та тимчасових споруд (МАФ) управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а також ПАТ «Київхліб» в частині виконання умов інвестиційних договорів від 24.12.2014 №№ 050-13/i/144, 050-13/i/145, 050-13/i/146, 050-13/i/147. Крім того, доручити відділу з питань реклами та тимчасових споруд (МАФ) управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати висновки щодо можливості розташування 50 об'єктів, запропонованих ПАТ «Київхлібом» для виконання умов інвестиційних договорів від 24.12.2014 №№ 050-13/i/144, 050-13/i/145, 050-13/i/146, 050-13/i/147.

СЛУХАЛИ по другому питанню заступника планово-економічного відділу управління економіки і фінансів Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Прохоренко С. В.**

Доповідач повідомила, що відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 974 «Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. №1298» передбачено з 1 січня 2017 року підвищення посадових окладів педагогічних працівників навчальних закладів, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Підвищення посадових окладів педагогічних працівників усіх інших закладів та установ освіти, які фінансуються за рахунок державного та місцевих бюджетів, здійснюється з 1 вересня 2017 року.

Відповідно до п. 3 вищезазначеної постанови органи місцевого самоврядування можуть приймати власне рішення про підвищення тарифних розрядів педагогічних працівників закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів, до 1 вересня 2017 року.

Враховуючи вищезазначене, з метою уникнення соціальної напруги серед педагогічних працівників навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва за поданням Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку прийнято рішення при коригуванні бюджету міста Києва по галузі «Освіта» про виділення додаткових коштів у сумі 175,2 млн. грн для підвищення тарифних розрядів педагогічним працівникам закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок міського бюджету.

Довідково надана інформація:

- Заробітна плата вчителя вищої категорії загальноосвітнього навчального закладу - підвищення на 1811,49 грн: з 1 грудня 2016 року – 6 074,50 грн, з 1 січня 2017 року – 8324,80 грн .
- Заробітна плата вихователя вищої категорії дошкільного навчального закладу - підвищення на 453,01 грн: з 1 грудня 2016 року – 4 811,00 грн, з 1 січня 2017 року – 5373,00 грн.
- Заробітна плата вчителя (без категорії) загальноосвітнього навчального закладу - підвищення на 751,15 грн: з 1 грудня 2016 року – 3 580,50 грн, з 1 січня 2017 року – 4513,60 грн.
- Заробітна плата вихователя (без категорії) дошкільного навчального закладу - підвищення на 368,69 грн: з 1 грудня 2016 року – 3 465,0 грн, з 1 січня 2017 року – 3923,00 грн.

Начальник управління фінансів охорони здоров'я та соціального захисту Департаменту фінансів **Тищенко Я. М.** зазначив, що у бюджеті міста Києва на 2017 рік враховано видатки на підвищення посадових окладів педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів.

Крім того, надано додаткові пропозиції до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 554/1558 «Про бюджет міста Києва на 2017 рік» щодо підвищення посадових окладів з 1 січня поточного року педагогічним працівникам навчальних закладів та установ, які фінансуються з бюджету міста, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», в обсязі 220 540,3 тис. грн, зокрема по галузях «Освіта» - 175 551,7 тис. грн, «Культура» - 36 324,9 тис. грн, «Соціальний захист та соціальне забезпечення» - 8 663,7 тис. грн.

Голова Київської міської ради профспілок – співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Мельник В. П.** зазначив про динамічний розвиток соціального діалогу в місті Києві, а також про необхідність активізації подальшої співпраці профспілкової сторони, роботодавців та Київської міської державної адміністрації у вирішенні існуючих проблемних питань.

Зазначив про відсутність різниці між кваліфікованою та некваліфікованою працею, необхідність створення робочої групи по визначенню собівартості проїзду та доцільності підвищення тарифів на проїзд в пасажирському транспорті, про створення Міжвідомчої робочої групи з реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати.

Мельник В. П. запропонував вважати виконаними рішення, прийняті на засіданнях Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2016 році, окрім питань, що стосуються будівництва житла для педагогічних працівників, встановлення об'єктів роздрібною торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві.

В обговоренні взяли участь:

Заступник Київської міської професійної спілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг **Костюк Т. О.** наголосила на необхідності вирішення питання виділення субвенцій для забезпечення державних мінімальних гарантій працівникам підприємств та організацій, які входять до складу УТОГу та УТОСу.

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Соля В. В.** зазначив про те, що завершується робота по створенню міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в м. Києві, підготовлено відповідний проект розпорядження.

Поінформовано, що 14 лютого 2017 року відбудеться розширене засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в м. Києві, на якому планується затвердити План спільних заходів щодо легалізації виплати заробітної плати і трудових відносин із найманими працівниками в м. Києві на 2017 рік, а також розглянути питання про стан підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати та недопущення скорочення працівників та переведення їх на скорочену тривалість робочого часу.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та запрошених, що взяли участь в обговоренні, взяти до відома.
2. Затвердити План засідань Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2017 рік.
3. Прискорити процес видачі ПАТ «Київхліб» паспортів прив'язок встановлених об'єктів роздрібною торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві.

Департамент містобудування та архітектури
Термін: до 01.05.2017

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) прискорити роботу по наданню висновків щодо можливості розташування 50 об'єктів, запропонованих ПАТ «Київхліб» для виконання умов інвестиційних договорів від 24.12.2014 №№ 050-13/i/144, 050-13/i/145, 050-13/i/146, 050-13/i/147.

Департамент містобудування та архітектури
Термін: до 01.05.2017

5. Продовжити роботу щодо опрацювання адресних пропозицій для встановлення 50 об'єктів роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві, для завершення програми зі створення 200 таких об'єктів відповідно до умов інвестиційних договорів від 24.12.2014 №№ 050-13/i/144, 050-13/i/145, 050-13/i/146, 050-13/i/147.

Департамент містобудування та архітектури,
ПАТ «Київхліб»

Термін: до 01.05.2017

6. Подати на розгляд робочої групи з питань розміщення в м. Києві об'єктів роздрібної торгівлі, створеної при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), питання щодо можливості зменшення розміру пайової участі для ПАТ «Київхліб» згідно умов інвестиційних договорів від 24.12.2014 (№ № 050-13/i/144, 145, 146, 147).

Департамент містобудування та архітектури,
ПАТ «Київхліб»

Термін: до 17.04.2017

7. Розглянути можливість розширення асортименту продукції для продажу в об'єктах роздрібної торгівлі хлібом та хлібобулочними виробами, що користуються найвищим споживчим попитом в місті Києві.

Департамент промисловості та розвитку
підприємництва,
ПАТ «Київхліб»

Термін: до 01.05.2017

8. Підготувати звернення від Київської міської ради профспілок до Національної тристоронньої соціально-економічної ради щодо сприяння у внесенні змін до Правил складання паспортів бюджетних програм в частині їх погодження з соціальними партнерами; шляхи вирішення проблеми щодо додаткового фінансування для забезпечення державних мінімальних гарантій працівникам підприємств та організацій, які входять до складу УТОГу та УТОСу,

з урахуванням змін в оплаті праці відповідно до Закону України від 06.12.2016 № 1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України»

Київська міська рада профспілок
Термін: до 31.03.2017

9. Проаналізувати виконання Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом роботодавців м. Києва та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на 2015-2017 роки за підсумками I півріччя 2017 року із розглядом цього питання на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради та подальшим створенням робочої групи з укладення Територіальної угоди на наступний період.

Структурні підрозділи виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації),
Київська міська рада профспілок,
Спільний представницький орган
роботодавців м. Києва
Термін: III квартал 2017 року

10. Розглянути можливість створення робочої групи з вивчення питання про доцільність підвищення тарифів на проїзд в пасажирському транспорті.

Департамент транспортної інфраструктури,
Департамент економіки та інвестицій,
Київська міська рада профспілок,
Спільний представницький орган
роботодавців м. Києва
Термін: до 01.05.2017

11. За пропозицією Сторони профспілок чергове засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради провести у березні 2017 року.

Заступник співголови
Київської міської
тристоронньої соціально -
економічної ради –
заступник директора
Департаменту економіки та
інвестицій


В. І. Яструбинський

Співголова Київської
міської тристоронньої
соціально-економічної
ради – голова Спільного
представницького
органу роботодавців
м. Києва


В. І. Майко

Співголова
Київської міської
тристоронньої соціально -
економічної ради –
голова Київської міської
ради профспілок


В. П. Мельник